

## Športne igre geografov v Kamniški Bistrici

Vsako leto nas v spomladanskem času Alumni klub prijazno povabi na športne igre geografov, ki so dejansko postale tradicija. Na prijazen in topel pomladanski dan, 16. 5. 2009, nas je tokrat pot zanesla (oziroma pripeljal avtobus) v Kamniško Bistrico, ali natančneje na Kraljevi hrib. Kot je napovedoval Upravni odbor, je bilo za nas res lepo poskrbljeno. Ne lepo - vrhunsko! Če sodimo po začetnem narezku, ki je služil kot podlaga, so nas očitno čakali titanski napor športnega pekla. Razdeljeni na lepši in bradat del geografske srenje, smo najprej odigrali nekaj nizov odbojke. Ker so bile geografije tako izvrstne, smo ekipe premešali in se spopadli še v najpomembnejši postranski stvari na svetu. Da se ne bi zgrudili pod pezo naporov, sta nam moči povrnila slasten golaž in opoldanska siesta.

Polni športnega duha smo nato še kegljali po rusko, se bahali z "akslji" na hoduljah ter se za konec spopadli v gargantovski "Jengi". Preznojeni in fizično povsem na robu svojih moči smo vendarle zmogli še zadnji juriš na dobrote z žara. S plaketami v eni roki in krepčilno pijačo v drugi smo dobre volje premlevali dogodke dneva in bodočnost geografije.

Morebiti koga zanimajo zmagovalci in poraženci? Zmagovalci smo bili vsi udeleženci letošnjih športnih geografskih iger, poražencev pa je bilo žal mnogo (pre)več. Kajti tradicija vsakoletnega srečanja je postala tudi iz leta v leto skromnejša udeležba. Športne igre so prvenstveno namenjene sproščenemu geografskemu druženju, a če bo šlo tako naprej, se bo na koncu družil vsak sam s seboj. Sebe pa imamo celo leto vrh glave preveč. Zato komaj čakamo naslednjega leta, ko nas bo vsaj 4x toliko, kajne?

**Blaž Repe**



Prav vsi udeleženci športnih iger geografov (foto: Blaž Repe)!

## Oddelek za geografijo (FF, UL) praznuje mladostnih 90 let

V letu 2009 Oddelek za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani praznuje 90-letnico, ki jo bomo obeležili z znanstvenim sestankom, svečano akademijo in družabnim srečanjem generacij.

Program prireditev (petek, 6. 11. 2009):

- od 9.00 do 14.00: znanstveni sestanek (Filozofska fakulteta v Ljubljani),
- ob 18.00: svečana akademija s podelitvijo oddelčnih priznanj (Hotel Union),
- ob 20.00: srečanje generacij v Hotelu Union (v organizaciji AGUL-a).

Na znanstvenem sestanku bodo vabljeni predavatelji z Oddelka za geografijo FF UL in iz tujine predstavili svoje poglede na sodobne izzive povezovanja med geografskim pedagoškim in raziskovalnim delom na univerzi, izpostavili primere dobre prakse ter ocenili možnosti razvoja tovrstnega povezovanja v prihodnje.

Svečana akademija bo obeležila pomembne dogodke, posebno zaslužnim za razvoj oddelka bodo podeljena oddelčna priznanja.

Vljudno Vas vabimo, da se nam pridružite, z nami delite svoje poglede na prihodnost geografije in spomine na oddelek, obenem pa se srečate z geografi vseh generacij.

Če boste želeli, se boste po večerji lahko zavrtili ob živi glasbi, z nekaj sreče pa domov odnesli katerega od dobitkov.

**Irma Potočnik Slavič**